

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

В гости к колхозникам

*Перед началом нового
театрального сезона*

Пензенский драматический театр имени А. В. Луначарского после успешных гастролей в г. Куйбышеве с большим творческим подъемом готовится к открытию нового сезона. Наш корреспондент попросил директора театра Л. Михайлова поделиться планами на ближайшее время, рассказать о репертуаре.

— Нашему коллективу хотелось бы с первых же дней открытия театра, а оно назначено на середину сентября, завязать с трудящимися города большую дружбу. А это значит, что артисты и работники технических цехов должны встретить зрителей такой первой премьерой, которая была бы яркой заявкой на будущее, во всей полноте удовлетворила бы возросшие культурные запросы жителей областного центра.

Предстоящий сезон откроем трагедией Салынского «Барабанщица», рассказывающей о стойкости, мужестве, высоких моральных качествах советского человека. Затем покажем комедию «Доп-Хиль Зеленые штаны» и водевиль «Если в сердце весна...». В спектаклях заняты наши ведущие артисты. Кстати, о группе. Театр обновил свой состав. В частности, пензенцы, видимо, помнят В. И. Стебакова, в свое время он пользовался исключительным успехом у публики. Заслуженный артист Татарской АССР В. П. Стебаков вновь приезжает в наш город. Художественное руководство театром будет осуществлять режиссер И. С. Бабенко.

Репетиционную работу театр сочетает с творческими поездками по городам и селам области. В колхозах имени Димитрова и XXI съезда КПСС Шемышейского района мы показали комедию «Чужой ребенок». Члены артелей тепло привяли наших артистов. Большим успехом пользовался коллектив в Давыдовке. Там зрители горячо аплодировали артистам, занятым в спектакле «Если в сердце весна...» Теплая встреча состоялась с отдыхающими в зданских домах отдыха «Сосновый бор» и имени Володарского.

В районы области выехала на гастроли группа артистов, которая знакомит сельского зрителя с работами театра, проводит беседы на полевых станках, оказывает помощь художественной самодеятельности. Всего будет дано около семидесяти спектаклей и концертов на полевых станках.

Впереди новый сезон. С нетерпением ждем дня первой встречи со зрителем Пензы.